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Concursul Judeţean „EUCLID”

29 noiembrie 2014
Clasa a IV-a

BAREM de CORECTARE şi NOTARE:
SUBIECTUL  I

24 : ( a – b ) = cât și rest 0    deci a – b aparține : 1 , 2 , 3 , 4 , 6 , 8, 12 , 24 .       1p

S = 24     Dif. = 1     a = ( S + Dif ) : 2  = 25 : 2   , fără soluție în mulțimea N

S = 24     Dif. = 2     a = ( S + Dif. ) : 2 = 26 : 2= 13 ;          a=13  ,   b=11           1p

S = 24      Dif. = 3       a =  ( S + Dif. )  :  2  =  27 : 2   , fără soluție în mulțimea N

S = 24     Dif. = 4     a = ( S + Dif. ): 2 =  28 : 2 = 14 ;         a=14  ,  b =10           1p

S = 24     Dif. = 6     a = ( S + Dif. ) : 2 = 30 : 2 = 15 ;         a=15  ,  b=   9           1p
S = 24     Dif. = 8     a = ( S + Dif. ) : 2 = 32 : 2 = 16 ;         a=16  ,  b=   8           1p

S = 24     Dif. =12    a = ( S + Dif. ) : 2 = 36 : 2 = 18 ;         a=18  ,   b=  6           1p

S = 24     Dif. =24    a = ( S + Dif. ) : 2 = 48 : 2 = 24 ;         a=24  ,   b=  0           1p 

Perechile sunt :13 și 11 ;  14 și 10   ; 15 și 10 ;  16 și  8 ;  18 și 6 ;  24 și  0 .

                                                                                              Total...............7 puncte

SUBIECTUL  II 

Suma vârstelor piticilor și a Albei-ca-Zăpada la 3 ani după nașterea celui mic,când piticul cel mic are 3 ani :

        3+5+7+9+11+13+15+(2x9)=81 (ani) ....................................................... 1p                            

Cu cât a crescut suma vârstelor până în prezent ?

        129 – 81 = 48 (ani)  ...................................................................................1 p

Cu câți ani a crescut vârsta fiecărui personaj , 7+1=8 ,personaje ?

       48 : 8 = 6 ( ani )         ..................................................................................1 p          

Câți ani are fiecare acum ?

  (3+6)  +  (5+6)  +  (7+6)  +  (9+6)  +  (11+6)  +  (13+6)  +  (15+6)  +  (18+6)

=    9           11           13            15             17             19              21             24

                                                                Vârsta fiecăruia.................... 0,5 x 8 = 4 p

                                                                                               Total  .......7 puncte

SUBIECTUL  III

În câte zile au terminat lucrarea, cu ajutoarele venite ?

      9 – 3 = 6 (zile)    ..........................................................................................1 p

Situația plantărilor în  6 zile este :         a = nr. teilor plantați în prima zi

     a + ( a + 69 ) + ( a + 69x2 ) + (a + 69x3 ) + (a + 69x4 ) + ( a + 69x5 )

Puieții plantați în plus ,față de normă ,în cele 6 zile ,reprezintă norma pentru 3 zile. 

      69 + 69x2 + 69x3 + 69x4 + 69x5 =

      = 69 x (1+ 2 + 3 + 4 + 5 )

      =69 x 15 

      =  1 035 ( puieți )  ......................................................................................4 p

Care era norma zilnică inițială propusă ?

     1 035 : 3 = 345 (puieți)    .............................................................................1p   

Care este numărul total de puieți plantați ?

      345 x 9 = 3 105 (puieți)   ............................................................................1p

                                                                                                 Total ......7puncte

SUBIECTUL   IV

18 x (y – 2 ) + 19 x (y – 2 ) = (
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 ) : ( a+b+c) 

(y – 2 ) x (18 + 19) =( 100a + 10b +c +100b +10c +a+100c+10a+b) : (a+b+c)    ...1p

(y – 2 ) x 37 =( 111a + 111b + 111c ) : (a+b+c) ...................................................1p

(y – 2 ) x 37 = 111 x (a+b+c) : ( a+b+c) ................................................................1p

(y – 2 ) x 37 = 111  ..............................................................................................1p

y – 2  = 111 : 37  .................................................................................................1p

y – 2  = 3    ..........................................................................................................1p

y = 3 + 2

y = 5            ..........................................................................................................1p

                                                                                                 Total  ........7 puncte

Notă:

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 
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